

车辆随意停放 抢行减缓行进速度

节假日出行 车主请守“规矩”

不添堵绕道行

春节临近,市区交通已经开启节前“堵车模式”,行驶在市区的路上明显感觉各个路段均出现不同程度的拥堵,交通高峰流已由早晚高峰时段转化为全天候,商圈周边车流“暴增”。交警部门预测,全市总体交通流量将呈阶梯式增长,并在春节前持续保持高位,广大市民适当安排自己的出行时间。



从光明广场到人民公园 平时20多分钟的车程开了40分钟

14日下午3时左右,记者驱车体验道路交通拥堵状况,从市中区光明广场至人民公园,平时只需要20多分钟的车程走了40分钟。

记者从光明广场驱车往北行驶,驶入龙庭路,龙庭路是一个交通堵塞点,随着春节的临近,这里俨然成为了一个“年货市场”,不少摊位将原先画好的停车位占据,在道路两边也停了不少车辆,由于该路段南北只有两

条车道,过往车辆较多,通行极为不畅。

从龙庭路与龙头路路口往东行驶,遭遇了堵车。数百米的距离满满的都是等待通行的车辆,由于该路段要经过市立医院北门以及东面铁道,记者通过时正值火车挡道,还好时间不长,仅仅等了五分钟火车就过去了,不过通过铁道时却走了近十分钟。

解放路与文化路交叉口往北是这几段路拥堵最为严重的,尤其是过了市府名苑往北的道路,这条路上几乎被机动车占据,不少骑车的市民无奈只能骑入人行道,在艰难通行到解放路与兴安街交叉路口时,记者在等待了3个绿灯之后,才勉强通过该路口。记者粗略计算了一下,仅通过这区区几百米的距离,记者就等待了近20分钟。

商场附近路段的车位一位难求

路上的堵车问题还没解决,停车的问题又接踵而来。随着春节临近,到商场购买年货的市民越来越多,现在私家车也多了,本就停车难,现在商场附近的停车位更是一位难求。一些商场的地下停车场平时空着的一大半,可现在即便是停到地下也几乎

没地方;一些地上本不让停车的地方如今也被私家车塞得满满当当,一些刮擦、碰撞的情况也多了起来,真是十分不方便。

而在市区多处路段附近,不少摊贩占道经营的情况更是屡见不鲜。在吉品街上,本应是画好的停车位却

多处被摊贩占道,导致不少车主无处停车。还有部分路段车辆乱停乱放,在建华路上车辆乱停乱放几乎成为常态,不少市民图省事随意将车停在路边,可不知停一辆“堵一路”,而在其他路段很多本不应停车的地方也满满当当全是车。

不遵守交通规则成拥堵主要原因

记者近期连续几天在市区多个路段观察交通情况时发现,早高峰已由原来的8时30分延至9时30分;待市区大小商场营业后,大量涌入商圈的车辆使周边区域均出现堵车状况;16时30分,晚高峰与仍未退去的商圈车流交织在一起。车流基本保持全天候高位。

14日下午,市民秦先生在文化路遭遇了一件令他气愤的事儿。“当时

不少车停靠在自东向西的东昌路上等待左转,五六个绿灯过后终于轮到秦先生通行,这时却突然从右边直行车道上钻出一辆面包车,一点一点地挤进了左转车道,秦先生的车本就跟前车之间距离非常小,这辆面包车的强行挤入让他有些不知所措,尽管秦先生不断鸣笛,但面包车就像没有听见一样,硬生生地把秦先生的私家车别在了后面,更让人气愤的是,秦

先生的车辆因此还与护栏发生了摩擦。”秦先生说,这种道路上加塞的行为着实给道路交通增添了交通压力。

其次,通过记者连日来在道路上进行调查,机动车乱停乱放、行人闯红灯、非机动车不按规定走非机动车道,非机动车在道路上随意穿插等行为,都成为交通拥堵的原因。

资源环境独具优势

新能源产业落户北庄镇

新年伊始,一项已纳入山东省“十二五”风电项目核准计划管理项目的“阳光电源北庄20mw太阳能光伏发电工程”在山亭区北庄镇落户。

北庄镇属温带季风气候,特征显著,四季分明,季风风力强且持续时间长,同时,地势北高南低,相对高度大,群山耸立,利于风的形成,风能资源丰富,加上地基为花岗岩构造,结构稳定,山顶平坦开阔,适宜建设风电厂。北庄镇日照充分,同时地处山区,荒山裸岩等未利用地资源丰富,成方连片,利于光伏发电项目建设。独特的资源、区位、环境成为了发展开发风力发电和光伏太阳能发电等

新型能源产业得天独厚的优势。

2009年开始北庄镇与央企中广核风电集团洽谈,经过5年的历程中广核风力发电项目落户北庄镇,并由北庄镇辐射到全区6个乡镇。该项目总投资30亿元,开发建设规模30万千瓦,适合建设风电项目的区域面积约120平方公里,已纳入山东省“十二五”风电项目核准计划管理项目,成为核准在山亭区进行风力发电项目建设的唯一企业,项目投资额及产业规模在山东仅此一家。由阳光电源光伏发电有限公司总投资2亿元,占地500亩的阳光电源20兆瓦光伏发电项目,已于今年1月份并网发电。

该项目每年可为国家电网提供电量2400万度,节约标准煤8234吨,年实现产值2800万元。它的落地建设,使北庄镇新型能源产业发展实现了从无到有的新突破,掀开了该镇发展新型能源产业项目的新篇章。

在北庄镇政府南,小朱山附近的山坡上,一条条蓝色玉带直冲山顶,连绵数公里,环绕着群山峻岭,气势恢宏,在阳光照射下熠熠生辉。在工程基地现场,记者看到阳光电源光伏发电有限公司项目管理的员工都是年轻的大学毕业生,他们在认真的检测,监控数据,把源源不断的电能并入国家电网。举目远眺,坡度为30度的太阳能板鳞次栉比,缠绕山腰,22块小板并一块,8000块峰值功率为250WP的高效多晶硅光伏组件,22串16串并一箱,40台500KW光伏并网逆变器,分20个子方阵安装,整体20兆瓦的光伏发电太阳能板块在蓝天的映衬下,把北庄镇的群山峻岭装点得更加耀眼夺目,在依山傍水的库区上游形成了一道亮丽的风景线。

(记者 杨军 孙明春 文/图)



交警:市民乘坐公交车缓解交通压力

在采访中记者了解到,造成城区交通拥堵的除了占道经营屡禁不止,车辆随意停放等因素外,大量外来车辆涌入、本市车辆出行频率明显增加之外,争抢行驶减缓行进速度、市民不遵守交通规则等原因也进一步加剧交通拥堵状况。

交警部门建议市民春节期间出行,乘坐公共交通方式出行,减少城市交通流量;提倡减

少公私用车频率和出行频率,以缓解交通压力;提前规划出行路线,绕行流量大、易拥堵路段;尽量采取“换乘”或乘坐公共交通方式前往商业区,降低商业区交通流量;提前了解目的地周边停车场及停车泊位规划情况,根据需求,尽量将车停放在商业区外围。

(记者 苏羽)

遇到烦心事
这里来说

美发店春节不优惠 手持会员卡也白搭

新春佳节马上就要到了,不少爱美人士早就按捺不住激动的心情,来到美发店想要捋下头发了。家住薛城区光明花园小区的居民小刘数月前在城区的一家美发店办理了一张会员卡打折卡。眼看着就要过年了,喜欢漂亮的小刘这两天就开始琢磨着给自己的头发换个新发型。

上周末,小刘抽出时间,来到美发店门口,醒目的新春烫染折上折的优惠活动,甚是吸引眼球,看商家给出如此大的优惠,小刘很是开心。小刘拿出了之前办理的会员卡打折卡,美发师便为小刘推荐了几款不同价位的烫染服务。

在整个推荐的过程中,小刘听到美发师说的最多的词便是“打完折后”这几个字眼。虽然小刘一再强调自己的会员卡可以享受烫染三折优惠,可是按照美发师给出的打完折后的

烫染价格,小刘还得花上300多元,这样算下来,整个烫染一套得花掉小刘500多元。本以为手里有张会员卡,可以享受到王牌服务,可是美发师给出的高昂价格,着实让小刘有些接受不了。“当初办理这张会员卡的时候,是店长极力推荐,说是充值1000元能办理一张可以享受剪烫染三折的最低优惠,可是这次来消费时,这500多元的费用着实让我吓了一跳。”小刘说。

碍于情面,小刘只好选择付款,可是头发烫染完之后,回到家的小刘越想越不对劲。“后来听我一个朋友说,她没有会员卡打折卡,进店烫染也花了500多元,和我烫染使用的还是一种产品,这样算下来,这张会员卡打折卡就如同一张废纸,真是用着不顺心,看着也窝心。”小刘说。

(记者 董艳)